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Prva ponuda mandarine uvezene iz 
Hrvatske i BiH karakteristika je poslednje 
sedmice septembra na kvantaškoj pijaci u 
Begoradu. Na tržištu jabuke nije bilo 
značajnijih promena. Više su bile cene 
kruške, grožđa, dunje, ananasa i šljive. Za 
razliku od njih niže su bile cene banane i 
limuna u odnosu na prethodni period. Bo-
gata je bila ponuda i asortiman povrtarskih 
kultura, ali je obim prodaje neuobičajeno 
slab uprkos sezoni pripreme zimnice. Jeftiniji 
su u odnosu na prethodni period bili brokola 
i praziluk. Rast cena evidentiran je kod 
blitve, celera, dinje, cvekle, karfiola, 
krastavca kornišona, zelenog paradajza, 
žutog pasulja, tikvice i zelene salate. 

U toku protekle nedelje je na zelenoj 
pijaci u Vranju došlo do pada cene limuna sa 
240 na 220 din/kg i kruške sa 120 na 100 
din/kg, zbog bolje ponude, dok su cene ost-
alog voća uglavnom na prošlonedeljnom 
nivou. U ponudi dominira grožđe i jabuka  
proizvedeni na područja Pčinjskog okruga. 
Što se povrća tiče, došlo je do rasta cene 

cvekle, karfiola, paprike ostale, paprike šilje, 
paprike babure, patlidžana, tikvica i zelene 
salate.  Jeftiniji su u odnosu na protekli peri-
od bili krastavac kornišon, pasulj  
gradištanac i pasulj tetovac. 

Sve je bolja ponuda i sortiment jabuke 
na zelenoj pijaci u Loznici. Prodaja je bila na 
zavidnom nivou. Pad cene evidentiran je kod 
jabuke sorte Mucu i šipurka. Skuplja je bila 
breskva. Što se tiče povrća ponuda je bila 
dosta dobra. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili boranija šarena, celer, 
paprika babura, šareni pasulj, paškanat. 
Niže su bile cene krompira, belog luka i 
karfiola. 

Dobra je bila ponuda voća na zelenoj 
pijaci u Pančevu, a prednjače jabuke i 
grožđe. Evidentiran je pad cene jabuke Aj-
dared. Kod povrća su jeftiniji bili krastavac 
salatar i krompir.  

Na ostalim pijacama nije bilo promene 
cena, ponude i tražnje voća i povrća u 
odnosu na prethodnu sedmicu. 
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MESEČNI 

Na pijačnim tezgama u Srbiji je tokom 
septembra dominirala ponuda jabuka, 
grožđa, šljiva i krušaka, dok je slabija u 
odnosu na prethodni mesec bila ponuda 
breskvi, nektarina i kupina.  Bolja je bila 
ponuda južnog voća. Nastavljen je trend 
dobre ponude povrća, naročito krompira, 
kupusa, krastavca kornišona, krastavca 
salatara, paradajza, patlidžana, šargarepe, 
zeleni, paprike i tikvica. Sezona pripreme 
zimnice uticala je da prodaja poljoprivrednih 
proizvoda bude dobra. 

 Sortiment grožđa bio je bolji u odnosu 
na prethodni period. Veleprodajna cena se 
kretala od 70 do 100 din/kg. U maloprodaji 
je iznos varirao od 100 do 150 din/kg. 

Na kvantaškim pijacama u Srbiji cena 
breskve i nektarine se najčešće kretala od 
60 do 80 din/kg. Na zelenim pijacama su se 
ovi proizvodi najčešće mogli pazariti po ceni 
od 80-130 din/kg, što ukazuje na rast u 
odnosu na avgust.  

Za jabuke su kupci na kvantašima 
trebali tokom septembra da izdvoje najčešće 
između 30 i 60 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama cena najčešće varirala od 40 do 80 
dinara po kilogramu. Bolja ponuda i 
sortiment uslovili su pad cene. 

Veleprodajna cena kruške je na 
kvantašima iznosila 70 din/kg, dok je u 
maloprodaji  dominirao iznos od 100 din/kg. 

Šljiva se na kvantašima mogla pazariti 
najčešće po ceni od 40 din/kg. Na zelenim 
pijacama  je proteklog meseca varirao iznos 
od 40 do 80 din/kg. 

Pomorandža se u zavisnosti od zemlje 
porekla na kvantašima mogla pazariti po 
ceni od 115 do 200 din/kg. Na zelenim  
pijacama je dominirala cena od 200 din/kg, 
što ukazuje na rast cene  u odnosu na 
prethodni mesec. 

Na kvantašima su kupci za limun tokom 
proteklog meseca trebali da izdvoje manje 
novca nego prethodnog, najčešće od 110 do 
200 din/kg. Pad cene na kvantašima odrazio 

se i na zelenim pijacama. Vcena je varirala 
od 150  do 260 din/kg.  

Tokom čitavog meseca je ponuda 
krastavca kornišona bila dosta dobra. 
Veleprodajna cena bila je najčešće 70, a 
maloprodajna 100 din/kg. 

 Nastavljena je dobra ponuda krastavca 
salatara, kao i u prethodnom mesecu a i 
cene su zadržale isti nivo. 

 Prodaja  crnog luka se na kvantašima 
odvijala po dominantnoj ceni od 40 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirala cena 
od 60 din/kg. 

Za krompir su kupci u veleprodaji 
trebali da izdvoje 35 din/kg, dok je u 
maloprodaji iznos bio 50 din/kg. 

Dobra je bila ponuda paprike proteklog 
meseca ali su cene dosta varirale, tako da je 
na kvantašima bila od 50 do 70 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama od 60 do 120 din/kg. 

 Uprkos dobroj ponudi paradajza cena 
je bila viša u odnosu na avgust i na 
kvantašima se kretala od 60-100 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirao iznos  
od 100 din/kg. 

 Bolja je bila ponuda šargarepe nego u 
avgustu. U veleprodaji je dominirala cena od 
70 din/kg, dok je dominantna maloprodajna 
cena iznosila 100 dinara po kilogramu kao i 
prethodnog meseca. 

Obimnija ponuda kupusa uticala je na 
pad cene, pa se na kvantašima najčešće 
mogao pazariti po ceni od  20 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama dominirao iznos od 50 
din/kg.  

Bolja ponuda patlidžana i niže cene bile 
su tokom ovog meseca na pijacana u Srbiji. 
Na kvantašu je varirala cena od 25 do 30 
din/kg, a na zelenoj pijaci od 40 do 70 din/
kg. 

Kvalitet  i ponuda tikvica nastavljeni su 
i tokom septembra na pijačnim tezgama. 
Veleprodajna cena bila je 30, dok je 
maloprodajna iznosila 50 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 3 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 24. - 30.09.2018. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,92 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  17. –23.09.2018. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za septembar 2018. godine 
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